ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению сессии 

Совета депутатов 

Искитимского района 

от 28.02.2012 №175
ОТЧЕТ
о работе ревизионной комиссии Искитимского района 

Новосибирской области за 2011 год

Деятельность ревизионной комиссии Искитимского района в 2011 году осуществлялась в соответствии с планом работы, утвержденным решением сессии Совета депутатов Искитимского района Новосибирской области от 21.12.2010 № 80.

В 2011 году проведено 6 проверок правомерности и эффективности использования денежных средств и имущества: 
1).  В Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования Искитимского района «Районный центр информационных технологий» (15.02.2011г);
2). В Муниципальном дошкольном образовательном учреждении Искитимского района Новосибирской области детский сад «Колокольчик» р.п. Линево (16.03.2011г.);

3). В Муниципальном образовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа п. Агролес» Искитимского района Новосибирской области за период (27.04.2011г.);

4). В Муниципальном дошкольном образовательном учреждении Искитимского района Новосибирской области детский сад «Красная шапочка» р.п. Линево (25.05.2011г.);
5). В Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей Искитимского  района «Лебедевская детская школа искусств» (09.06.2011г.);
6). В Муниципальном дошкольном образовательном учреждении Искитимского  района Новосибирской области детский сад «Огонек» р.п. Линево (14.09.2011г.) в соответствии с запросом межмуниципального ОВД «Искитимский».
В ходе проверок выявлены нарушения законодательных актов Российской Федерации, Новосибирской области и органов местного самоуправления.

Всем руководителям проверенных организаций ревизионной комиссией направлены представления для устранения выявленных нарушений, Главой района приняты постановления по каждой проверке. Два руководителя муниципальных учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности.
В соответствии с планом работы ревизионной комиссией также проведена проверка исполнения муниципальных заказов Искитимского района Новосибирской области за 2010 год.

Согласно распоряжения Главы района совместно со специалистом УФиНП района проведена проверка образования кредиторской задолженности Тальменского сельсовета за 2009-2010 годы и 1-ый квартал 2011 года.

В соответствии с запросом Искитимской межрайонной прокуратуры проведена проверка целевого расходования бюджетных средств Совхозного сельсовета за 1-ый квартал 2011 года.

В МОУ ДОД  «Районный центр информационных технологий» установлены следующие нарушения:
- внезапная ревизия кассы Учреждения проводилась формально. Так, указанные в актах инвентаризации кассы суммы наличных денежных средств в кассе не соответствуют данным кассовой книги;
- выдача наличных денег под отчет завхозу производилась без полного отчета по ранее выданному авансу; 

- полученные наличные деньги под отчет передавались  завхозом для заправки автотранспорта водителям. Авансовые отчеты по списанному водителями бензину в конце месяца составлялись от имени завхоза; 

- весь приобретенный бензин согласно оборотным ведомостям относился на водителей автотранспорта, требования-накладные на внутреннее перемещение бензина от завхоза  водителям отсутствуют;
- табеля учета рабочего времени принимались с неоговоренными исправлениями, без подписи лиц, ведущих табельный учет; 
- к учету принимались табеля учета рабочего времени, в которые внесены данные, не соответствующие приказам директора учреждения. Так, в соответствии с приказом директора Учреждения работники находились в служебной командировке, а согласно табелю учета рабочего времени –  отработали полные рабочие месяца;

- в табелях учета рабочего времени в течение всего проверяемого периода не указывалось количество отработанного рабочего времени по совмещению должностей;

- при отсутствии кредиторской задолженности по заработной плате перед работниками по состоянию на 01.01.2010г., начислены и выплачены работникам доплаты из стимулирующей части ФОТ за 2009 год. Сумма необоснованного расходования бюджетных средств составила: по коду ЭКР «Заработная плата» - 32344,63 руб.; по коду ЭКР «Начисления на выплаты по оплате труда» - 8474,29 руб.;

- при расчете среднего заработка доплата за совмещение должностей в пределах Учреждения не включалась в состав заработной платы работников по основной должности, а рассчитывалась отдельной суммой;

- директору Учреждения излишне начислены и выплачены отпускные по основной и совмещаемой должности. В результате переплата отпускных составила 55631,63 руб. Начисления на излишне выплаченные отпускные составили 14575,49 руб.;
- директором Учреждения подписан акт сдачи-приемки выполненных работ о получении не доставленной подписки за 1-е полугодие 2010 года в полном объеме; 
- при осуществлении закупок без заключения муниципальных контрактов в учреждении не велся реестр закупок приобретенных товаров, работ, услуг и оплаченных за счет бюджетных средств;

- за проживающих в административном здании МОУ ДО «РайЦИТ» 2-х квартиросъемщиков были оплачены коммунальные услуги и электроэнергия. Квартиры в собственность не оформлены, в аренду не сданы;

- с внебюджетного счета были оплачены и оприходованы как материальные запасы (радиотелефоны и коммутатор) на сумму 6950,00 руб. Указанные материальные ценности, находящиеся в эксплуатации, списаны с учета по ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения.
- приобретенные тепловентилятор ЕН-5 стоимостью 3700,02 руб. и принтеры по цене 13380,00 руб. и 3190,00 руб. не оформлены актами о приеме -передачи объектов основных средств. Приобретенные тепловентиляторы стоимостью 1360,00 руб. и 965,00 руб. - ведомостью выдачи материальных ценностей на нужды учреждения;
- автомобильные масла списывались прямым расходом без указания расхода топлива, рассчитанного по нормам для каждого автомобиля (акты списания материальных запасов на сумму 380,00 руб., на сумму 390,00 руб., на сумму 215,80 руб.);
- на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданным взамен изношенных» не учитывались установленные на автобус автошины, а списывались с учета без расчета пробега автотранспорта (акт списания материальных запасов на сумму 10870,00 руб.);
- приобретаемые Учреждением призы (книги, флеш-карты и др.) не учитывались на забалансовом счете 07 «Переходящие награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры»; 

- бухгалтерией Учреждения принимались к учету недооформленные первичные учетные документы. Так, в течение всего проверяемого периода в путевых листах не указывалось время возвращения автотранспорта в гараж;
- применялись акты на списание материальных запасов неустановленного образца;
- бухгалтерская отчетность за 2010 год не подписана директором Центра обеспечения или уполномоченным им лицом;

- все регистры бухгалтерского учета, оборотные ведомости за проверяемый период не подписаны директором Центра обеспечения или уполномоченным им лицом.

В МДОУ детский сад «Колокольчик» р.п. Линево установлены следующие нарушения:
- выдача наличных денег под отчет завхозу производилась без полного отчета по ранее выданному авансу;
- расходы на подписку на не полученные периодические издания (при отсутствии акта выполненных услуг) списывалась на расходы Учреждения по авансовым отчетам подотчетных лиц на основании квитанций:

на сумму 5998,85 руб. за подписку на 2-е полугодие 2010г.;

на сумму 7000,15 руб. за подписку на 1-е полугодие 2011г.;
- при увольнении дворника, отработавшей более 1 месяца, не выплачена денежная компенсация за неиспользованные 2 дня отпуска;

- расчетно-платежные ведомости неустановленного образца не подписаны исполнителем;

- при осуществлении закупок без заключения муниципальных контрактов не велся реестр закупок приобретенных товаров, работ, услуг и оплаченных за счет бюджетных средств;
- не принята учетная политика: рабочий план счетов бухгалтерского учета, формы первичных учетных документов, порядок проведения инвентаризации и методы оценки видов имущества и обязательств;

- бухгалтерская отчетность за 2010 год не подписана директором Центра обеспечения или уполномоченным им лицом;

- все регистры бухгалтерского учета, оборотные ведомости за проверяемый период не подписаны директором Центра обеспечения или уполномоченным им лицом.

В МОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Агролес» установлены следующие нарушения:

- выдача наличных денег под отчет завхозу производилась без полного отчета по ранее выданному авансу;

-  сроки представления авансовых отчетов не соблюдались. Так, за полученные в июле 2010 года подотчетные суммы в размере 12000,00 руб. завхоз отчитался только в сентябре 2010 года;

-  в учреждении применялись авансовые отчеты неустановленного образца;
- при отсутствии кредиторской задолженности по заработной плате в январе 2010 года были начислены и выплачены доплаты из стимулирующей части ФОТ за 2009 год. Сумма нецелевого использования бюджетных средств составила: по КБК  «Заработная плата» 19478,75 руб.; по КБК «Начисления на выплаты по оплате труда»  5103,43 руб.;

- при увольнении работников, отработавших более 1 месяца, не выплачивается денежная компенсация за неиспользованные дни отпуска;
- в табелях учета рабочего времени в течение всего проверяемого периода не указывалось количество отработанного рабочего времени по совмещению должностей;
- директором Учреждения издавались приказы о предоставлении отпусков работникам школы отдельно по основной и отдельно по совмещаемой должностям. Так, при расчете среднего заработка при убытии в очередной отпуск работников школы доплата за совмещение должностей в пределах Учреждения не включалась в состав заработной платы работников по основной должности, а рассчитывалась отдельной суммой.
- в учреждении числится просроченная дебиторская задолженность по расчетам с бюджетом на сумму 199,92 руб.;
- при осуществлении закупок без заключения муниципальных контрактов в учреждении не велся реестр закупок приобретенных товаров, работ, услуг и оплаченных за счет бюджетных средств;
- расходы на подписку на не полученные периодические издания за 1-е полугодие 2011 года списаны на расходы Учреждения по акту выполненных работ от 29.12.2010г. на сумму 22000,00 руб.; 

- в регистрах бухгалтерского учета указывались недостоверные сведения. Так, в журнале операций отсутствует дебиторская задолженность ОАО «Сибирьтелеком». Однако Учреждением принят к оплате счет на сумму 946,48 руб., в том числе дебиторская задолженность – 470,17 руб.;

- в учреждении отсутствуют акты выполненных работ и акты сверки взаимных расчетов с ОАО «Сибирьтелеком»; 


- учреждением допускались случаи без документального списания расходов: отсутствуют первичные учетные документы (счета-фактуры) на вывоз мусора на сумму 24,47 руб.

- на приобретенные Учреждением основные средства отсутствуют первичные учетные документы на ввод в эксплуатацию: 
· ноутбука стоимостью 18130,00 руб. и доски аудиторной по цене 6220,00 руб. Так, отсутствуют акты о приеме - передачи объектов основных средств;

· 9 компьютерных столов на сумму 8870,00 руб. и столов и стульев ученических общей стоимостью 20780,00 руб. Так, отсутствуют ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения;
- в учреждении отсутствуют первичные учетные документы о начисленных налогах на имущество, землю и экологию в январе, марте и апреле 2010 года;

- учреждением не принята учетная политика: рабочий план счетов бухгалтерского учета, формы первичных учетных документов, порядок проведения инвентаризации и методы оценки видов имущества и обязательств;

- регистры бухгалтерского учета (журналы операций № 2.1, 4.1, 7.1, 8.1) за январь – май 2010 годы и оборотные ведомости за весь проверяемый период не подписаны исполнителем;
- все регистры бухгалтерского учета, оборотные ведомости за проверяемый период не подписаны директором Центра или уполномоченным им лицом.

В МДОУ детский сад «Красная шапочка» р.п. Линево установлены следующие нарушения:

- принят к учету авансовый отчет о приобретении комплекта плакатов по пожарной безопасности с приложением кассового чека и квитанции ПКО на сумму 250,00 руб. от частного лица без наименования товара;
- расходы на подписку на не полученные периодические издания (при отсутствии акта выполненных услуг) списывалась на расходы Учреждения на основании квитанций на сумму 10000,00 руб. за подписку на 1-е полугодие 2011;

- в приказах (распоряжениях) о приеме работника на работу не указываются дата и номер трудового договора, тарифные ставки (оклады), надбавки и другие условия оплаты труда по трудовому договору;

- должностные обязанности исполняли лица, не имеющие соответствующего образования, аттестации данных должностных лиц не проводились;

- и.о. заведующей подписан приказ о выплате заработной платы заместителю заведующей по АХЧ за время нахождения в местах лишения свободы в период с 26.03.2010 по 27.04.2010. Сумма незаконного использования бюджетных средств составила: по КБК «Заработная плата» - 16419,89 руб., по  КБК «Начисления на выплаты по оплате труда» - 4302,01 руб.;
- производилась доплата за временное исполнение обязанностей временно отсутствующей заведующей в размере должностного оклада руководителя. Сумма незаконного использования бюджетных средств составила: по КБК «Заработная плата» - 68033,52 руб.; по КБК «Начисления на выплаты по оплате труда» - 17824,78 руб.;
- журналы операций № 5 «Расчеты по заработной плате» не подписаны исполнителем за весь проверяемый период, расчетно-платежные ведомости и реестры денежных средств по счетам сотрудников подписаны заведующей только за март-июль, ноябрь-декабрь 2010г.;

- при осуществлении закупок без заключения муниципальных контрактов не велся реестр закупок приобретенных товаров, работ, услуг и оплаченных за счет бюджетных средств;

- учреждением допущено использование остатков денежных средств бюджета прошлого года на расходы будущих периодов. Так, по состоянию на 01.01.2010 за сотрудниками числилась дебиторская задолженность за полученное питание в сумме 34703,38 руб. и по состоянию на 01.01.2011 –  46978,74 руб.;

- учреждением не принята учетная политика: рабочий план счетов бухгалтерского учета, формы первичных учетных документов, порядок проведения инвентаризации и методы оценки видов имущества и обязательств;

- бухгалтерская отчетность за 2010 год не подписана директором Центра обеспечения или уполномоченным им лицом;

- все регистры бухгалтерского учета, оборотные ведомости за проверяемый период не подписаны директором Центра обеспечения или уполномоченным им лицом.

В МОУ ДОД «Лебедевская детская школа искусств» установлены следующие нарушения:
- с 04.05.2010 учреждение осуществляет образовательную деятельность без лицензии;

- полученные 19.05.2010 директором под отчет деньги в сумме 1200,00 руб. перечислены в доход бюджета района только в ходе проверки 02.06.2011;

- перечисленные за 50 классных журналов по коду 226 «Прочие работы, услуги» расходы необходимо было осуществлять по коду ЭКР «Увеличение стоимости материальных запасов». Сумма нецелевого использования бюджетных средств составила 1468,00 руб.;
- перечисление денежных средств под отчет производилось без полного отчета по ранее выданному авансу;

- не соблюдались сроки представления авансовых отчетов;

- расходы на приобретение бланков свидетельств в сумме 945 руб. отнесены на код ЭКР «Увеличение стоимости материальных запасов», которые необходимо относить на код ЭКР «Прочие расходы». Сумма нецелевого использования бюджетных средств по коду ЭКР «Увеличение стоимости материальных запасов» составила 945,00 руб.;
- директору учреждения начислено и выплачено за педагогическую деятельность без разрешения учредителя – Администрации Искитимского района. Необоснованные начисления и выплаты по коду ЭКР «Заработная плата» составили в сумме 30556,09 руб., начисления составили 8005,69 руб.;
- в штатное расписание не включены должности преподавательского состава школы. Заработная плата указанным сотрудникам начислялась согласно тарификационным ведомостям;

- директором учреждения издан приказ о выплате себе премии в сумме 4000,00 руб. Всего незаконная выплата премии директору учреждения без согласования с Главой района с учетом районного коэффициента составила 5000,00 руб. (возмещено в ходе проверки);
- в журнале операций № 6 «Расчеты по заработной плате» не указывалась кредиторская задолженность на начало и конец отчетного месяца по заработной плате и отчислениям в бюджет;

- в течение всего проверяемого периода не оформлялись акты сдачи-приемки выполненных работ (услуг) по полученной от администрации Совхозного сельсовета электроэнергии;
- при осуществлении закупок без заключения муниципальных контрактов не велся реестр закупок приобретенных товаров, работ, услуг и оплаченных за счет бюджетных средств.

В МДОУ детский сад «Огонек» р.п. Линево установлены следующие нарушения:

- выделенные денежные средства на открытие дополнительной группы в детском саду помимо оборудования и ремонта дополнительной группы были израсходованы на приобретение основных средств и материальных запасов для нужд всего детского сада. Так, приобретено: во все группы – детские столы, стулья и другая мебель; оборудование для медицинского кабинета на общую сумму 33610,00 руб.; оборудование для кухни на общую сумму 246530,00 руб.;

два компьютера и лазерный принтер для методиста и делопроизводителя на общую сумму 52413,80 руб.; телевизор (ж/к) стоимостью 24690,00 руб. и аккордеон стоимостью 35100,00 руб. для музыкального зала;

- выдача наличных денег под отчет на сумму 70000,00 руб. производилась без полного отчета по ранее выданному авансу;

- в журнале операций № 3 «Расчеты с подотчетными лицами» по состоянию на 01.01.2010 не отражена кредиторская задолженность в сумме 249,81 руб.;
- заведующей учреждения незаконно начислены и выплачены без разрешения Учредителя – Главы района – ежемесячные доплаты к заработной плате в сумме 1250,00 руб. Начисления на оплату труда составили 327,50 руб.;

- в приказах по Учреждению о приеме на работу, предоставлении отпусков, увольнении отсутствуют подписи работников в ознакомлении с приказами;

- в приказах (распоряжениях) о приеме работника на работу не указываются дата и номер трудового договора, тарифные ставки (оклады), надбавки и другие условия оплаты труда по трудовому договору;

- должностные обязанности в учреждении исполняли лица, без соответствующего образования – заместитель заведующей по АХЧ имеет бухгалтерские курсы (специализация – бухгалтер промышленных предприятий;

аттестация указанного должностного лица в Учреждении не проводилась;

- учреждением допущено использование остатков денежных средств бюджета прошлого года на расходы будущих периодов. Так, по состоянию на 01.01.2010 за сотрудниками числилась дебиторская задолженность за полученное питание в сумме 24659,18 руб. и по состоянию на 01.01.2011 –  31629,58 руб.

Руководителями всех проверенных учреждений в ревизионную комиссию были представлены информации об устранении выявленных нарушений.
Итого в результате проведенных проверок в бюджет Искитимского района дополнительно поступило 54878,48 руб., уменьшено бюджетных ассигнований допустившим нарушения учреждениям на общую сумму 41898,17 руб., погашена дебиторская задолженность за питание сотрудниками проверенных детских садов на сумму 78608,32 руб. и установлено питание сотрудников на авансовой основе.
Кроме проверок бюджетных организаций в соответствии с Положением «О ревизионной комиссии Искитимского района Новосибирской области» в 2011 году была проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Искитимского района Новосибирской области за 2010 год. 
Проведена экспертиза проекта бюджета Искитимского района Новосибирской области на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов.

Указанные экспертные заключения представлены в Совет депутатов Искитимского района Новосибирской области и главе Искитимского района и утверждены на сессиях Совета депутатов Искитимского района.

В соответствии с запросом главы администрации Листвянского сельсовета проведена экспертиза проекта бюджета Листвянского сельсовета на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов.
23.12.2011 в налоговой инспекции Искитимского района было зарегистрировано юридическое лицо: МКУ Ревизионная комиссия Искитимского района Новосибирской области.
